

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2017年11月27日 星期一 农历丁酉年十月初十 第7429期 今日8版  
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)11月24日,记者从滨州市第四届资本对接大会新闻发布会上获悉,银企签约金额1355.89亿元,其中推进新旧动能转换重点项目签约金额746.8亿元。省金融工作办公室副主任初明锋出席发布会。市委书记、市人大常委会主任张光峰在新闻发布会上致辞。市委副书记、市长崔洪刚主持发布会。山东保监局党委委员许彦峰,山东省银行业协会秘书长郑浩,市领导张兆宏、张延廷、王文禄、曹玉斌、袁朝晖出席会议。此次资本对接大会,滨州市1000余家企业参加对接洽谈,与29家参会

银行机构共签订信贷合同项目2883个,签约金额1355.89亿元,比上届增长7.9%;滨州市人民政府与山东省农村信用社联合社签订了战略合作协议,签约金额300亿元;推进新旧动能转换重点项目签订信贷合同35个,签约金额746.8亿元;服务业重点项目签订信贷合同62个,签约金额152.38亿元,比上届增长17.62%;签订知识产权质押融资合作协议6亿元。初明锋表示,实施新旧动能转换重大工程是山东省继续走在前列的关键举措,此次大会是抢抓发展机遇的具体而有效的行动。近年来,滨州市委市政府积极推动金融发展,贷款余额、直接融资等都呈现出良好的发展势头,特别是直接融资在向全省前列迈进,有力推动了实体经济转型升级。此次大会的成功举办充分说明滨州实体经济的勃勃生机和巨大潜力,也充分体现了滨州市委市政府高度重视资本市场,善于利用资本市场,必将为本地实体经济的发展开辟更加广阔的空间。

张光峰指出,金融是实体经济的“血脉”。滨州市委、市政府历来高度重视金融工作,积极构建现代金融体系,出台了一系列支持和促进金融发展的办法和措施,形成了国有银行、股份制银行、村镇银行、小额贷款公司、融资性担保公司、民间融资机构相互促进、竞相发展的格局。与此同时,滨州市坚持“一手抓金融发展,一手抓风险防范”,在全省率先出台了《关于防范化解金融风险建设金融安全区的意见》、《滨州市打击逃废银行债务管理办法》等一系列政策意见,提出了“增信贷、降不良、打逃债”工作要求,全力以赴优化金融生态环境。尤其是面对复杂形势,今年以来累计处置不良贷款81.59亿元,牢牢守住了不发生系统性、区域性金融风险的底线。同时,公检法部门联合行动,大力打击逃废银行债务行为,有效维护了全市良好的金融秩序和社会信用环境。崔洪刚指出,当前,滨州市正处于深入学习贯彻党的十九大精神、全面建设更高质量更高水平小康社会的关键时期,迫切需要金融机构的强力支持和有力保障。大会的成功举办为“金政企”合作搭建了更加广阔的平台,对于滨州加快金融改革创新,优化融资结构,完善地方金融市场主体体系,必将起到积极的推动作用。滨州市委、市政府将继续认真贯彻执行国家的金融政策,积极履行各项承诺,加强与各金融机构的合作,全力防范和化解金融风险,保障经济社会持续健康发展。

## 2017 中国家长节在滨州举行

滨州经济技术开发区获2017中国家长节“金推手奖”年度大奖,12个家庭获“三美家庭”,中科教科院、卢勤、曹德旺等获“2017中国家长教育金推手奖”

滨州日报/滨州网讯(记者 田军 刘清春 张丹 通讯员 赵清华 张栋 殷吉亮 报道)家风兴,社风正,国运兴,11月25日至26日,2017中国家长节在其原创地和永久举办地——滨州举行。本年度家长节为第二届,主题:“唤醒·学会爱”。倡树“家长好好学习,孩子天天向上”的理念,倡导学校、家庭、社会共育,共筑美好未来。

本届中国家长节由中国关工委事业发展中心与滨州市委、市政府联合主办,由滨州经济技术开发区党工委、管委会,滨州市关工委,滨州市教育局,三宽国际教育研究院(北京),滨州汉乡缘旅游发展有限公司共同承办。

2017中国家长节“金推手奖”的年度大奖被滨州经济技术开发区摘得。中国教科院、卢勤、曹德旺等获2017中国家长教育“金推手奖”,从全国各地推荐的近百个优秀家庭中脱颖而出的12个优秀家庭成为本年度“三美家庭”。寄语青少年——百名老将军、老部长、老艺术家书画展,滨州经济技术开发区教育发展成就展同时开展。

中国关工委下一代工作委员会常务副主任兼秘书长、中国家长节组委会主任杨志海,中共山东省委原副秘书长、省人大常委会原党组书记、常务副主任、省关工委主任高新亭,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰,中国关工委副主任兼秘书长陈明甫,滨州市委副书记、市关工委主任张凯,滨州市委常委、秘书长张延廷,副市长杜萍,市关工委常务副主任李成明,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任姚



11月25日至26日,2017中国家长节在滨州举行。

和民,中国关工委事业发展中心主任郎亚龙,中国关工委事业发展中心常务副主任李雷刚等领导出席开幕式。杨志海宣布“2017中国家长节”开幕。

杨志海在讲话中指出,在2016年11月,中国关工委会同全国妇联、教育部、中央文明办等九部委,联合下发了《关于推进家庭教育的五年规划》,提出五年基本建成适应城乡发展、满足家长和儿童需求的家庭教育指导服务体系,城市学校中家长学校普及率要达到90%,农村学校要达到80%,中小学、幼儿园、中等职业学校

的家长学校要基本普及,并就健全实施机制、落实部门职责任务、加大财政投入力度、加强工作示范引导等方面,提出了具体的保障措施,就是要确保家长学校建设按规划时间按时完成,家庭教育知识尽快得到普及。作为对人生影响最深远的教育,家庭教育是人生教育的基础,无论对个人成长发展、家庭和谐幸福,还是对民族素质提升、国家兴衰成败,都具有不可替代的重要作用。中国家长节再次在滨州召开,是滨州认真学习党的十九大精神、贯彻落实习近平总书记“重视家庭教育,注重家庭、注重家教、注重

家风”系列讲话的很好体现,也是滨州文化自信、理论自信的体现。高新亭致辞表示,本届家长节通过多项主题活动强化父母的家长意识,指导和推动家长教育,实际上就是在落实十九大关于深入实施公民道德建设工程,推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设的具体行动,是落实十九大关于优先发展教育事业要求的具体行动,是推动关心下一代工作创新发展的具体行动。相信今年的家长节活动一定会在以往侧重点的基础上,创造出更多的好经验、好成绩。(下转第二版)

## 营造新时代好家风,他们有办法

全文见第五版

## 学习宣传贯彻十九大精神

## 市人大常委会机关召开学习贯彻党的十九大精神座谈会

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 杨娟 报道)11月24日,市人大常委会机关召开学习贯彻党的十九大精神座谈会,市委书记、市人大常委会党组书记、主任张光峰主持会议并讲话。

市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长王文禄汇报了市人大常委会机关学习贯彻党的十九大精神及重点工作开展情况,机关部分党员干部就学习贯彻党的十九大精神进行交流发言。

张光峰听取与会同志发言后指

出,党的十九大确定了新时代中国特色社会主义的宏伟蓝图和发展蓝图,在实现中华民族伟大复兴的进程中,具有划时代、里程碑式的重大意义。市人大常委会机关要继续把学习宣传贯彻党的十九大精神向深入,努力掌握其政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,深刻领会党的十九大关于人民代表大会制度和人大工作的新论断新要求,持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,扎实做好新时期人大工作,为小康滨州建设提供坚实保障。

张光峰强调,全市各级人大机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕大局、坚持方向、聚焦重点,切实发挥人大在地方立法中的主导作用,切实使用好宪法法律赋予的监督权,依法行使重大事项决定权和人事任免权,为推动全市各项事业发展贡献力量。各级人大及其常委会要加强自身建设,旗帜鲜明讲政治,更加自觉地坚持党对人大工作的领导,始终保持人大工作正确的政治方向;要更好发挥人大机关基层党组织的战斗堡垒作用,引导人大机关

党员干部不忘初心、牢记使命、作好表率;各级人大代表要充分发挥密切联系群众的优势,使履职过程变成了解民情、反映民意、集中民智的过程,要扎实开展调查研究,深入实地考察,督促工作落实,积极提出针对性、实效性和可操作性强的议案建议,为小康滨州建设献计出力。

市人大常委会副主任刘凤,党组成员、副主任傅成栋,党组成员、机关调研员王春山,机关副县级以上干部参加会议。

## 中国关工委领导来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 刘勇 报道)11月24日至25日,中国关工委常务副主任兼秘书长杨志海,中国关工委办公室主任陈江旗,省关工委主任高新亭,省关工委副主任兼秘书长陈明甫等领导来滨调研关心下一代工作。市委副书记、市关工委主任张凯,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任姚延军陪同调研。

调研组一行先后到滨州经济技术开发区滨海社区水清年华服务站调研了“五老”志愿者工作,到滨城区第八中学调研了“党史国史”教育

工作,到市关工委调研了青少年普法教育工作,到市老年大学调研了关工委组织建设工作。

杨志海指出,滨州关心下一代工作成绩突出,很多品牌工作值得在全省乃至全国推广。下一步工作中,要认真学习贯彻党的十九大精神,以习近平总书记对关心下一代工作的重要指示为统领,进一步开拓创新,加大力度,强化举措,为青少年办实事、办好事,促进青少年健康成长,努力开创关心下一代工作的新局面。

## 滨州市新闻工作者协会第二届会员代表大会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)11月24日上午,滨州市新闻工作者协会第二届会员代表大会在滨州传媒集团举行。市委常委、宣传部部长王晓娟出席会议并讲话。

王晓娟指出,市新闻工作者协会第一届理事会自2012年9月成立以来,认真贯彻执行党的新闻舆论工作方针政策,充分发挥桥梁纽带作用,深入开展“三项学习教育”和“走基层、转作风、改文风”等活动,在加强新闻队伍建设,推进新闻行业自律,改进媒体服务管理等方面,做了大量富有成效的工作。

王晓娟强调,做好新时代下的

新闻舆论工作,市记协担负光荣职责,工作大有可为。全市新闻舆论战线要以高度的政治自觉,深入学习贯彻党的十九大精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,保持人民情怀,记录伟大时代,讲好滨州故事,传播滨州声音,进一步唱响主旋律,传播正能量,推动新闻舆论工作迈上新的更高水平。

会议听取了第一届理事会工作报告,选举产生了第二届理事会常务理事和领导班子成员。沈宝明当选为市新闻工作者协会第二届理事会主席。滨州市新闻书法院、滨州市新闻工作者协会小记者协会在会上揭牌。

## 滨州日报签约入驻人民日报全国党媒公共平台

将与人民日报及其他签约党媒实现内容、技术与渠道的全面共享

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 报道)11月24日,人民日报全国党媒公共平台签约入驻仪式(第二批)在江苏省无锡市举行。此次共有50余家来自全国各地的党媒签约入驻,滨州日报社成为本次入驻党媒中山东省唯一地市级媒体。本次活动由人民日报全国党媒公共平台主办,中国报业协会党报分会、人民日报媒体技术股份有限公司、无锡日报报业集团联合承办。当日的仪式上,中国报业协会秘书长胡怀福代表中国报业致辞;

人民日报媒体技术股份有限公司党支部书记、总经理叶葵做了《从“党管媒体”到“党管数据”》的主题演讲;中国人民大学新闻学院教授、博士生导师宋建武为参与活动的党媒从业人员代表做了《平台化:主流媒体深度融合的基石》的授课。在签约环节,滨州日报社副总编辑李振平与叶葵共同在签约簿上签字。

此次入驻人民日报全国党媒公共平台,滨州日报社将与人民日报及其他签约党媒实现内容、技术与渠道的全面共享。

## 我市完成市管干部党的十九大精神轮训工作

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 张杰 王靖卓 报道)11月25日,第三期市管干部学习贯彻党的十九大精神轮训班顺利结业,标志着我市实现了对市管干部党的十九大精神轮训一遍。

党的十九大召开后,市委把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,根据中央、省委要求,第一时间研究落实,于11月12日启动全市学习贯彻党的十九大精神轮训班,轮训班采取

取个人自学2天,集中培训3天的模式进行。市委书记、市人大常委会主任张光峰于11月15日第一期轮训班上就学习宣传贯彻党的十九大精神作辅导报告;市委副书记、市长崔洪刚,市委常委、组织部部长曾晓黎分别于11月20日第二期轮训班、11月23日第三期轮训班作辅导报告。

期间,培训班邀请中央党校科研部正局级巡视员、教授李晓兵,国家行政学院文化政策与管理研究中心副主

任、教授高宏存,央视财经评论员周清杰,党史专家郝凤年等相关领域的知名专家学者就学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、推进全面从严治党、宏观形势与新旧动能转换、文化自信、党史等作专题辅导。邀请我国第一颗原子弹诞生地——青海原子城的“两弹一星”精神宣讲团作宣讲报告,引导学员不忘初心、牢记使命、敢于担当、奋勇争先。注重全员参与,组织学员结合学

习党的十九大精神体会和自身工作实际进行分组讨论,开展主题交流,畅谈工作打算,凝聚思想共识。

学员们纷纷表示,通过培训,对党的十九大精神的核心要领会更加准确,对党的建设的总要求和重点任务把握更加系统,将更加主动自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,为全面建设更高质量更高水平小康滨州贡献力量。

## 市领导为市国资委系统作党的十九大精神宣讲报告

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 李会涛 报道)11月24日上午,市国资委系统学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会,市委常委、常务副市长、市国资委党委书记赵庆平同志作宣讲报告。

赵庆平指出,学习宣传贯彻党的十九大精神,要进一步统一思想、提高

认识,落实好总书记“学懂、弄通、做实”的要求,推动党的十九大精神在滨州落地生根、开花结果。赵庆平强调,要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵。要结合滨州实际,着力推动新旧动能转换,着力打赢“五场攻坚战”,着力推进改革开放,着力改善民生。要深刻领会坚定

不移全面从严治党的重大部署,清醒认识党的建设面临的形势,把握新时代党的建设总要求,把握新形势下全面从严治党的重点任务。要全面增强工作本领。要提升政治能力,牢固树立“四个意识”,要对党忠诚,切实做到忠诚、干净、担当;要提升学习能力,把学习当成一种态度、一种责任、

一种能力,把工作当做学问来研究;要提升调研能力,进一步提高把脉定向、驾驭全局的能力;要提升创新能力,结合滨州实际大胆创新,大胆学习借鉴外地经验;要提升攻坚能力,要有攻坚克难的责任担当,把急难险重作为提高自我、展示能力的舞台,在打硬仗中练就干事创业的真功夫。

## 坚持全面从严治党要求 营造风清气正政治生态

责任编辑 邱芹 程海莉